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Національною соціальною сервісною службою України в межах 

компетенції розглянуто запит на отримання публічної інформації пані Галини, яке 

надійшло з Міністерства соціальної політики України, з низки питань щодо 

внутрішньо переміщених осіб та повідомляється. 
Відповідно до абзацу 7 підпункту 1 пункту 3 Положення про Національну 

соціальну сервісну службу України”, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 26.08.2020 № 783 (далі – Положення № 783), основними 

завданнями Нацсоцслужби є реалізація державної політики у сфері соціального 

захисту населення з питань соціального захисту осіб з інвалідністю, осіб, 
постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, внутрішньо переміщених 

осіб, ветеранів праці, ветеранів військової служби, жертв нацистських 

переслідувань, дітей війни, жертв політичних репресій. 
Постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 332 ,,Деякі 

питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам” (зі 
змінами) затверджено Порядок надання допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам (далі – Порядок).
Надання допомоги передбачено внутрішньо переміщеним особам 

щомісячно з місяця звернення на кожну таку особу, відомості про яку включено до 

Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб. 
Порядком визначено, що список внутрішньо переміщених осіб, які 

звернулися щодо виплати допомоги формується, зокрема, органами соціального 

захисту населення на підставі поданих заяв після проведення перевірки інформації 
та подається державному підприємству „Інформаційно-обчислювальний центр 

Міністерства соціальної політики”.
Зазначаємо, що Порядком використання коштів державного бюджету для 

забезпечення соціального захисту громадян, які потрапили у складні життєві 
обставини, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 

№ 1475 ,,Деякі питання соціального захисту громадян, які потрапили у складні 
життєві обставини”, визначено, що головним розпорядником використання 
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коштів, передбачених у загальному фонді державного бюджету за бюджетною 

програмою „Соціальний захист громадян, які потрапили у складні життєві 
обставини” є Мінсоцполітики.

Щодо надання гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам.
Відповідно до Положення № 783 реалізація державної політики у сфері 

надання гуманітарної допомоги, зокрема розподіл гуманітарної допомоги не 

належить до повноважень Нацсоцслужби.

Правові, організаційні, соціальні засади отримання, надання, оформлення, 
розподілу і контролю за цільовим використанням гуманітарної допомоги та 

сприяння гласності і прозорості цього процесу регулюються Законом України 

„Про гуманітарну допомогу” (далі – Закон).
Відповідно до статті 1 Закону гуманітарна допомога – цільова адресна 

безоплатна допомога в грошовій або натуральній формі, у вигляді безповоротної 
фінансової допомоги або добровільних пожертвувань, або допомога у вигляді 
виконання робіт, надання послуг, що надається іноземними та вітчизняними 

донорами із гуманних мотивів отримувачам гуманітарної допомоги в Україні або 

за кордоном, які потребують її у зв’язку з соціальною незахищеністю, 
матеріальною незабезпеченістю, важким фінансовим становищем, виникненням 

надзвичайного стану, зокрема внаслідок стихійного лиха, аварій, епідемій і 
епізоотій, екологічних, техногенних та інших катастроф, які створюють загрозу 

для життя і здоров’я населення, або тяжкою хворобою конкретних фізичних осіб, а 

також для підготовки до збройного захисту держави та її захисту у разі збройної 
агресії або збройного конфлікту. 

Гуманітарна допомога є різновидом благодійництва і має спрямовуватися 

відповідно до обставин, об’єктивних потреб, згоди її отримувачів та за умови 

дотримання вимог Закону України „Про благодійну діяльність та благодійні 
організаціїˮ.

З урахуванням зазначеного та враховуючи те, що відповідно до Положення 

про Міністерство соціальної політики України, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 423 (зі змінами), Мінсоцполітики 

забезпечує формування та ведення Єдиної інформаційної бази даних 

про внутрішньо переміщених осіб та здійснює контроль за транспортуванням, 
отриманням, збереженням, охороною, складуванням, розподілом, цільовим 

використанням, обліком гуманітарної допомоги, підготовкою відповідної 
статистичної звітності, а також керуючись статтею 7 Закону України „Про 

звернення громадян”, повертаємо запит на отримання публічної інформації
пані Галини без розгляду та надання відповіді.

Додаток на 1 арк. на першу адресу. 

Заступник Голови                                                                   Тетяна ЛАКТІОНОВА
Мартинюк, 287-12-30
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